



## На лыжне стартует вся Россия!



**В этот день на старт вышли любители лыж во всех регионах России, от Камчатки до Калининграда. Ленинградская область не стала исключением – 10 февраля в поселке Шапки Тосненского района прошла самая массовая гонка зимы «Лыжня России–2013». Соревнование проходит уже на протяжении 31 одного года, и из раза в раз участников становится только больше. В этом году в марафоне приняли участие более 10 тысяч человек.**

В этом году состязание было совмещено со вторым этапом Кубка Губернатора по лыжным гонкам и Спартакиада Ленинградской области по лыжным гонкам.

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко поздравил участников соревнований и выразил пожелание, чтобы в каждом крупном населенном пункте региона был современный спортивный центр и универсальные спортивные площадки. «Уже в этом году мы построим более 40 спортивных объектов в 9 районах», – сказал губернатор.

От Всеволожского района поехали семьдесят лыжников из Всеволожска, Токсово, Кузьмолово, Колтушей, Заневки и Сертолово.

В соревнованиях принимают участие и профессионалы, и любители без возрастных ограничений. Юноши и девушки до 18 лет проходили дистанцию в 5 километров, взрослым же предстояло пройти

10 километров по очень непростой трассе. Наряду с районными командами в лыжных состязаниях приняла участие «VIP-сборная», в состав которой вошли депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, руководители областного Правительства и органов местного самоуправления региона.

Завершился региональный этап церемонией награждения, победителей награждали кубками и грамотами Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, спикер областного парламента Сергей Бебенин и четырехкратный чемпион мира по биатлону Владимир Драчев.

Своими впечатлениями поделился Лев Колоколов, участник из Всеволожского района, который занял третье на «Лыжне России–2013».

– Эти соревнования массовые, поэтому интересная борьба была

только за первые места. Первое действительно место получил сильнейший. А вот спортсмен, занявший второе место, видимо, знал особенности дистанции: лыжня была необкатана, палки сильно проваливались в снег, а он взял очень широкие, непрофессиональные, ушки для лыжных палок и шел легче, чем остальные. А в целом, даже несмотря на погоду, гонка прошла хорошо. Я думаю, удовольствие получили все.

Муниципальный этап самого массового зимнего соревнования «Лыжня России–2013» состоится во Всеволожке 23 февраля на Румболовской горе в 14.00. Подробнее о результатах можно узнать на сайте управления по организации массовых соревнований [usmsport.ru](http://usmsport.ru).

**Алевтина ПЕТРУС**  
На снимке справа – Лев Колоколов.

Фото Антона ЛЯПИНА.



## В честь воинов-интернационалистов

15 февраля в России отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Администрация МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, отдел культуры совместно со Всеволожской районной организацией Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», Ленинградской

региональной организацией инвалидов в Афганистане 15 февраля 2013 года в г. Всеволожске проводят районную патриотическую акцию «Во имя Родины и долга», посвященную 24-й годовщине вывода войск из Афганистана.

ложского Благодичиния, учащиеся общеобразовательных школ, средних специальных учебных заведений, представители Молодежных советов района.

В ходе торжественно-траурной церемонии собравшиеся вспомнят земляков, отдавших свои жизни при защите Отечества, возложат венки и цветы к памятнику, будет работать «полевая кухня». Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

Продолжение мероприятий в г. Сертолово: открытие монумента «Воинам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах». Начало в 15 часов.

В программе: торжественно-траурный митинг; панихида по погибшим; театральное представление, посвященное воинам-интернационалистам; выступления почетных гостей праздника; вокальные выступления: Андрей Лященко (афганские песни).

**Н. В. КРАСКОВА,**  
начальник отдела культуры



## Лидер «молодогвардейцев» – Дмитрий Калинин

Состоялась Отчетно-выборная конференция Регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Ленобласти, на которой Дмитрия Калинина избрали лидером «молодогвардейцев» региона.

В состав Регионального штаба «Молодой Гвардии» Ленобласти вошли 9 человек.

«Мы сделаем все возможное, чтобы оправдать доверие партии», – сказал Д. Калинин.

Секретарь «Единой России» Ленобласти Владимир Петров поздравил Д. Калинина, заверив, что отделение партии будет и дальше помогать «молодогвардейцам», однако сегодня прозвучала и конструктивная критика в адрес

«Молодой гвардии» региона, которую Д. Калинин обещал учесть. «Я жду от вас конкретных предложений по увеличению результативности работы», – сказал В. Петров участникам конференции. Также секретарь областного отделения «Единой России» вручил нескольким «молодогвардейцам» благодарности за активное участие в работе «Молодой Гвардии» региона.

**Соб. инф.**

### Приглашаем в Общественную приёмную!

Наша газета запускает новый проект – Общественную приёмную «Всеволожских вестей».

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО ПЯТНИЦАМ, С 11.00 ДО 15.00, В РЕДАКЦИИ БУДУТ ПРИНИМАТЬСЯ ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ВСЕВОЛОЖСКОГО РАЙОНА, ПОСВЯЩЕННЫЕ ЛЮБЫМ БЕСПОКОЯЩИМ ИХ ПРОБЛЕМАМ.**

Обращения принимаются в любом виде – устном, письменном, в формате электронного документа. Тематика нашего с вами общения также не ограничивается – здравоохранение, образование, ЖКХ, дороги, социальная защита, строительство. Любая актуальная для вас проблема важна и для нас.

Наиболее острые и проблемные обращения будут публиковаться во «Всеволожских вестях». Коллектив редакции постарается с помощью всех имеющихся в распоряжении журналистов инструментов найти ответы на

поставленные вопросы и получить необходимые комментарии официальных лиц по сути обозначаемых проблем. По заявлениям, затрагивающим интересы большого круга граждан, будут проводиться специальные журналистские расследования, итоги которых станут развернутые материалы на полосах нашей газеты.

Приходите в Общественную приёмную «Всеволожских вестей» по адресу: г. Всеволожск, Всеволожский пр., дом 12 (третий этаж, редакция газеты «Всеволожские вести»).

**СЛЕДУЮЩИЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН – 15 ФЕВРАЛЯ.**

Как минимум – мы привлечем внимание общественности и власти к вашей проблеме. Как максимум – поможем в ее решении.

Всеволожское местное отделение партии «Единая Россия» выступило с инициативой присуждения погибшему главному архитектору Всеволожского района Эдуарду Акопяну звания почетного жителя Всеволожского района.

## Эдуарду Акопяну – почётное звание...

Предложение присвоить ушедшему из жизни при трагических обстоятельствах Эдуарду Акопяну звание почетного жителя Всеволожского района прозвучало на последнем заседании политсовета местного отделения «Единой России», состоявшемся 7 февраля. Предложение озвучил руководитель исполкома Владимир Маркетов. По его словам, инициатива согласована и полностью поддержана главой администрации Всеволожского района Александром Соболенко.

«Внезапная и преждевременная смерть Эдуарда Акопяна не позволила удостоить его звания почетного гражданина Всеволожского района при жизни. Тем не менее, осознавая неоценимый вклад Эдуарда Акопяна в развитие Всеволожского района, считаю необходимым присвоить ему статус почетного гражданина Всеволожского района посмертно», – подчеркнул Владимир Маркетов.

Члены политсовета единогласно поддержали это предложение. Для его осуществления подготовлено ходатайство к председателю совета депутатов Всеволожского района с просьбой вынести этот вопрос на рассмотрение парламентариев. «Жизнь и работа Эдуарда Камовича Акопяна более 25 лет была тесно связана со Всеволожским районом. Работая в должности главного архитектора, он занимал принципиальную позицию, направленную на улучшение качества жизни всех жителей Всеволожского района. Под его началом сформировался современный архитектурный облик района. Эдуард Акопян всегда отстаивал право людей на

комфортные условия жизни и достиг в этом значительных успехов. Под его началом была разработана и утверждена Схема территориального планирования Всеволожского района, установлены правила землепользования и застройки, генеральные планы многих поселений. Благодаря профессионализму и уникальной способности делать точные прогнозы Эдуард Акопян оказал непосредственное влияние на становление Всеволожского района как одного из самых привлекательных мест для жизни и работы во всем Северо-Западном федеральном округе», – говорится в обращении.

Окончательное решение о присвоении звания почетного гражданина Всеволожского района принимает совет депутатов. Если решение по Эдуарду Акопяну будет положительным, не исключено, что дополнительно придется вносить корректировки в соответствующее положение. Дело в том, что звание почетного гражданина еще ни разу не присваивалось посмертно.

Отметим, что заслуги Эдуарда Акопяна неоднократно отмечались коллегами и руководством. В 2006 году за большой личный вклад в развитие строительной отрасли, многолетний добросовестный труд ему присвоено почетное звание «Почетный архитектор России». В 2012 году Эдуарду Камовичу за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие Всеволожского района объявлена Благодарность Губернатора Ленинградской области и вручена Почетная Грамота Главы администрации.

**Соб. инф.**

## Вместо колодца – колонка

Благополучно завершилась «история с непригодным колодцем» для жителей домов 21 и 21-а на улице Окружной – неделю назад у них появилась водоразборная колонка.

Это событие произошло после того, как в ситуацию вмешалась наша газета и взяла под личный контроль депутат Всеволожского городского совета Л.С. Логвинова. Теперь жителям не придется приобретать питьевую воду в магазинах или возить издалека – она хоть и не подведена в квартиры, но зато рядом.

Напомним, что квартиры в этих домах приватизированы, поэтому разводка внутри зданий и проведение канализации должны осуществляться за счет собственников.

Приятно осознавать, что мы смогли помочь горожанам, обратившимся за помощью в газету: положительные результаты вселяют в журналистов уверенность и окрыляют – значит, не зря работаем. В конце концов, именно для людей и существует наше издание.

Хочется поблагодарить Ларису Сергеевну Логвинову, ведь именно ее вмешательство придало этой затянувшейся истории новый импульс и позволило решить проблему водообеспечения нескольких семей.

**Редакция**

# Первый поезд был как чудо



**Дорога жизни, Дорога смерти, Дорога победы – все они сыграли огромную роль в спасении Ленинграда. Эти легендарные трассы шли через Всеволожский район. О Дороге жизни знает у нас каждый школьник. А вот Дорога победы оказалась не столь сильно прославлена, потому что во время войны она была засекречена (о ней не сообщалось в сводках Информбюро, она не была обозначена на картах). А после войны о событиях надолго замолчали в связи с «ленинградским делом»...**

Дорога победы функционировала с февраля 1943 года до февраля 1944 года, за это время погибли около 200 железнодорожников. Потому что каждый рейс был связан с риском для жизни, и не зря во время войны её называли «коридором смерти». Строительство Дороги победы началось сразу же после того, как 18 января 1943 года соединились армии Ленинградского и Волховского фронтов.

Работая под непрерывным огнём, железнодорожники возвели свайно-ледовый мост от Петрокрепости до Шлиссельбурга, проложили железный путь вдоль южного побережья Ладожского озера от Шлиссельбурга до платформы Поляны, откуда путь шёл на Волховстрой.

Ветка длиной 33 километра была построена за рекордный срок – 18 дней. 7 февраля 1943 года с Большой земли по ней прибыл первый поезд. Его обслуживала бригада в составе старшего машиниста Ивана Пироженко, помощника машиниста Виктора Дятлова, кочегара Ивана Антонова и главного кондуктора Фёдора Кудряшова. Паровоз спереди украшал плакат «Боевой привет героическому Ленинграду!».

В Ленинграде его встречали торжественно, с оркестром. Одна из современниц вспоминала: «Он был для нас как чудо!» На Финляндском вокзале состав ожидали председатель Ленгорисполкома П.С. Попков, секретарь горкома партии Я.Ф. Капустин, начальник Октябрьской железной дороги Б.К. Саламбеков и много рядовых ленинградцев. Некоторые,

не стесняясь, плакали от счастья. Вот как писал об этом поэт-блокадник Анатолий Молчанов:

*Мы ждали прорыва как чуда,*

*И город блокаду прорвал.*

*И вот в Ленинград*

*Первый поезд ОТТУДА*

*Пришёл на Финляндский вокзал.*

*Пришёл всем опасностям назло*

*С портретом вождя паровоз*

*И сорок вагонов*

*Со сливочным маслом*

*Как первый подарок привёз.*

*И помню карикатуру,*

*Где Гитлеру наш машинист*

*В нос кукиш сунёт:*

*«На-кося, выкуси, фюрер!*

*Что, взял фигу с маслом, фашист?»*

Уже через две недели после этого события ленинградцы ощутили перемену – их хлебный паёк стал таким же, какой был принят в то время для Москвы и других крупных городов. А в апреле 1943 года по карточкам стали выдавать мясо и крупу. Ведь один эшелон, проскочивший под обстрелом по дороге, заменял 1000 полуторок, которые до этого связывали Ленинград с Большой землёй.

Вскоре железнодорожники построили ещё один, высоководный мост через Неву, и по дороге стало ходить по 25 эшелонов за ночь. Караваны поездов двигались по очереди – одну ночь только по направлению к Ленинграду, другую ночь – из Ленинграда. Как только блокада была снята полностью, началось движение грузовых поездов по трассе Москва – Ленинград, а с 20 марта стала курсировать «Красная стрела».

стие в работе Дороги Победы, были вручены памятные медали «70 лет Дороге победы». Среди ветеранов были её участники. Это, например, В.Л. Петрова-Воробьева, – когда-то она служила «живым светофором», неоднократно стояла под обстрелом. Н.Н. Прокофьев сейчас является председателем Совета ветеранов Дороги победы. Во время Великой Отечественной войны он ремонтировал подвижные составы.

З.И. Павлова с 18 января 1943 года по 1967 год была дежурной по станции «Шлиссельбург» (так раньше называлась станция Петрокрепость). М.И. Яблонцева работала главным кондуктором.

П.В. Степанов был дежурным по станции «Ладожское озеро». Сейчас ему 92 года, он находится в добром здравии. В присутствии ветеранов состоялось возложение цветов и венков к историческому паровозу и к подножию стелы «Стальной путь».

Далее был дан старт традиционному лыжному пробегу. Этот пробег по Дороге победы проходит уже много лет. Он начинается из двух точек: одну группу школьников торжественно отправляют на станции Петрокрепость, другую – на станции Волховстрой. Они движутся друг к другу, символизируя путь Волховского и Ленинградского фронтов, и соединяются у памятника Встречи двух фронтов.

В 12.00 открылись двери музея Дороги победы (филиал Музея Октябрьской железной дороги в здании вокзала на станции Петрокрепость). Гостеприимно у входа всех встречала директор музея Л.Э. Французова.

Перед юбилеем в музее была сделана большая реконструкция, он принял более современный вид, расширилась экспозиция. Любопытно, что 7 февраля все желающие могли увидеть редкий фильм. В основу легли документальные кадры, снятые из окна «Красной стрелы», которая 20 марта 1940 года первой прошла путь от Москвы до Ленинграда. Глазами современников мы видим разрушенные русские города и деревни: «Многострадальная земля – ты всё-таки выстояла!»...

В этот же день для ветеранов Дороги победы и их гостей был показан концерт, который подготовили художественные коллективы посёлка имени Морозова, а после концерта ветеранов ждал фуршет и фронтовые 100 грамм. Мероприятие было организовано руководством Октябрьской железной дороги.

**Людмила ОДНОБОКОВА**  
Фото автора



**После 1 марта может сложиться ситуация, при которой приватизировать квартиру будет невозможно. Сроки бесплатной приватизации истекают. А как приватизировать жилье на возмездной основе, до сих пор не понятно, предупреждают эксперты «РГ».**

**Бесплатная приватизация, напомним, шла в стране больше двадцати лет. По экспертным оценкам, за это время в собственность были оформлены почти 70 процентов квартир, приводит расчеты директор Института налогового менеджмента и экономики недвижимости НИУ «Высшая школа экономики» Вадим Засько. Это данные на середину прошлого года. И, возможно, сейчас приватизированных квартир уже больше. Но все равно остались и те, что находятся в муниципальной собственности.**

Не исключено, что для некоторых граждан, живущих в неприватизированных квартирах, все же введут послабления. Такие предложения обсуждаются. В Госдуму внесен проект закона, продлевающий сроки бесплатной приватизации для тех, кто будет признан нуждающимся в жилье до 1 марта. То есть стоит в очереди, но пока не дождался квартиры. Прежде всего из-за отсутствия в государственном или муниципальном фонде свободных жилых помещений. Среди этих граждан многодетные семьи, военнослужащие и другие социально незащищенные категории населения.

Вот для них и предлагается продлить сроки бесплатной приватизации. Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Елена Николаева озвучила еще одну идею — дать возможность бесплатной приватизации жилья в течение двух лет для военнослужащих. Как объяснила Николаева, это связано с тем, что «фактически стали получать жилье по договорам социального найма только в 2012 году». Но для всех остальных сроки приватизации продлевать не будут, передают слова Николаевой информантов. Так что, скорее всего, послабления если и коснутся, то узкого круга лиц.

Как же быть всем остальным? Например, тем, у кого еще вчера необходимости или желания приватизировать квартиру не было, а сегодня ситуация изменилась.

Скажем, надумал человек переехать в другой город, и нынешнее жилье надо продать. Теоретически это осуществимо. «С 1 марта 2013 года граждане смогут приватизировать жилые помещения на возмездной основе», — объяснил нам ведущий юрист практики недвижимости юридической фирмы Sameta Константин Гуричев. «Однако на сегодняшний день порядок определения выкупной цены жилого помещения в порядке платной приватизации не утвержден», — признает он.

И пока остается лишь предполагать, что цена квартиры может определяться как исходя из ее рыночной стоимости, так и исходя из стоимости, определенной органами технического учета (БТИ). «В последнем случае стоимость жилого помещения, как правило, существенно ниже, чем его реальная рыночная стоимость».

Это, с одной стороны, несомненно, выгодно для граждан. Но, с другой стороны, уменьшает соответствующие поступления в государствен-

## Без цены виноватые

**Приватизировать свою квартиру после 1 марта не удастся даже за деньги**



ный или муниципальный бюджет от продажи такого жилого помещения», — говорит Гуричев.

Руководитель экспертно-аналитического центра экономики недвижимости Торгово-промышленной палаты Олег Скуфинский считает, что больших дивидендов государству платная приватизация все равно не принесет.

Но уж если и брать деньги, то плата должна быть производной от рыночной стоимости квадратных метров, полагает Скуфинский. Ее сегодня при развитом рынке недвижимости достаточно просто определить, уверен этот собеседник «РГ».

Пока ближе всего к рыночной оценке кадастровая стоимость недвижимости. Такая массовая оценка уже завершена во всех регионах, сообщили «РГ» в Росреестре. Но в ней могут быть недочеты, ошибки, предупреждает Вадим Засько. Полученные данные, полагает он, еще надо будет «подчищать». В противном случае власти на местах могут столкнуться с судебными исками и раз-

бирательствами, говорит он. «Какую-то квартиру недооценили, а человек хочет использовать ее в качестве обеспечения под кредит. Или, наоборот, квартира, переоценена», — поясняет Засько. Кстати, как сообщалось в конце прошлого года Минэкономразвития, результаты кадастровой оценки в 12 пилотных регионах показывают: кадастровая стоимость превышает инвентаризационную в 18—20, а иногда и больше чем в 30 раз. Так что разбег в стоимости жилья, цена которого рассчитана по разным методикам, будет просто огромным. Уточнением данных массовой кадастровой оценки, полагает Засько, должны заниматься независимые оценщики. Но в лучшем случае эта работа будет завершена к 2015 году.

Переходить на платную приватизацию надо, но можно было бы сдвинуть ее сроки еще на несколько лет для всего населения, размышляет этот эксперт. В том, что квартира до сих пор не приватизирована, не всегда есть вина людей, которые в ней

живут. Были случаи, когда они, например, не могли договориться о приватизации с родственниками, объясняет председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская.

Вместе с тем если бесплатная приватизация муниципального жилья будет продлена, то снова мы окажемся в ситуации, когда отсутствует внятная социальная политика и развитие инструментов социального найма, считает вице-президент гильдии риелторов Константин Апрелев. «Более того, граждане, признанные нуждающимися, могут никогда не получить жилье. Строить муниципальные квадратные метры будет невыгодно, так как жилье в результате сразу же приватизируется и продается», — предположил эксперт.

Кстати, по подсчетам Засько, сейчас у нас в процентном соотношении собственников жилья примерно столько же, сколько и в развитых странах. Во многих государствах, благодаря трудовой миграции, сильно развит рынок арендного жилья, поясняет он. А в России огромное количество жилья, полученного еще в советское время.

Что же касается советов по поводу того, стоит ли приватизировать жилье — до 1 марта или после, то тут единого мнения быть не может. Это две стороны одной медали. Есть категории граждан, которые жилье приватизировать не захотят — ни бесплатно, ни за деньги. Владение квартирой тоже ведь связано с расходами — обсуждается введение платы за капремонт, нового налога на недвижимость. То есть возникают не только права, но и обязанности.

«В соответствии с действующим жилищным законодательством лицо, которому квартира предоставлена в порядке социального найма, обязано заключить с уполномоченным органом государственной или муниципальной власти договор социального найма», — уточняет Константин Гуричев. — В противном случае человек не сможет реализовать права, предоставленные нанимателю по договору социального найма, в частности: передать квартиру в поднаем, вселять в квартиру других жильцов, производить обмен такой квартиры». Но при этом если ваша квартира не приватизирована, а вы ее хотите сдать в поднаем, нужно согласие уполномоченного органа государственной или муниципальной власти, то есть наймодателя, напоминает эксперт «РГ».

Наиболее вероятно, что порядок определения стоимости жилых помещений, выкупаемых в порядке возмездной приватизации, будет определен постановлением правительства, надеется Гуричев.

Либо, не исключает эксперт «Российской газеты», будут внесены дополнения в Федеральный Закон «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации».

**Тарас ФОМЧЕНКОВ, Елена КУКОЛ**

НОВОСТЬ

## В области спросят за капремонт

**Усилить работу жилищной инспекции пообещал губернатор Александр Дрозденко на встрече с депутатами ЗакСа Ленобласти.**

Было отмечено, что уже сейчас от жителей поступают жалобы по капремонту, проведенному по адресным программам, в том числе за счет бюджетных средств в ряде муниципальных образований еще в 2011 году.

«Глава МО может пешком пройти — посмотреть ремонт кровель», — сказал Дрозденко. По поводу же идеи централизации контроля за расходованием средств и качеством выполненных работ по капремонту Дрозденко отметил, что «если мы сейчас все централизуем, то что на местах будут делать — в носу ковыряться за 50-60 тысяч?».

По словам губернатора, материалы проверок будут сразу направлять в прокуратуру и силовые органы.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация МО Кузьмоловское ГП Всеволожского муниципального района Ленинградской области на правах организатора открытого аукциона приглашает заинтересованных лиц принять участие в открытом аукционе на право заключения договора купли-продажи легкового автомобиля CHEVROLET LANOS, 2006 года выпуска.

Ознакомиться с дополнительной информацией по аукциону, в том числе с условиями договора о задатке, условиями договора купли-продажи легкового автомобиля можно с 13.02.2013 г., в рабочие дни, с 09.00 до 18.00 (пятница до 17.00), по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Кузьмоловский, ул. Рыдогова Л. Иванова, д. 14, каб. 15, контактное лицо Морозова Надежда Алексеевна, телефон: 8 (813-70) 92-360.

В электронной форме документация об аукционе размещена на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на официальном сайте МО Кузьмоловское ГП: [www.kuzmolovskoepp.ru](http://www.kuzmolovskoepp.ru).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса по отбору аудиторской организации для проведения обязательного ежегодного аудита за 2012 год

Наименование организатора конкурса: Открытое акционерное общество «Управляющая компания» Северная ферма». Адрес организатора конкурса, место проведения аудита, место подачи заявок на участие в конкурсе и получения конкурсной документации: 196626, Санкт-Петербург – Шушары, ул. Пушкинская, д. 12, офис 11, 12, «Академия менеджмента и агробизнеса», тел./факс: 451-08-83, тел. 922-47-80; при получении предоставить доверенность и документ, удостоверяющий личность. Подробное размещение о конкурсе на сайте: <http://www.sevferma.spb.ru>.

Сроки проведения аудита: не позднее 25 мая 2013 года. Максимальная цена контракта: 40 000 (Сорок тысяч) рублей 00 копеек.

Контактное лицо: Махова Любовь Ивановна, тел./факс. 451-08-83, 8-952-284-45-37.

## О вирусах

Сезонный грипп передается легко и может быстро распространяться в школах, домах престарелых и инвалидов, на предприятиях и в городах.

Когда инфицированный человек кашляет, инфицированные капельки попадают в воздух. Их может вдохнуть другой человек и подвергнуться воздействию вируса. Вирус может также передаваться через руки, инфицированные вирусом. Существует три типа сезонного гриппа – А, В и С. Вирусы гриппа типа А подразделяются на подтипы, в соответствии с различными видами и сочетаниями поверхностных белков вируса. Среди многих подтипов вирусов гриппа А в настоящее время среди людей циркулируют подтипы гриппа А(Н1N1) и А(Н3N2). Вирусы гриппа циркулируют во всех частях мира. Случаи заболевания гриппом типа С происходят гораздо реже по сравнению с гриппом типов А и В. По этой причине вакцины от сезонного гриппа содержат только вирусы гриппа А и В.

Для сезонного гриппа характерны внезапное появление высокой температуры, кашель (обычно сухой), головная боль, мышечная боль и боль в суставах, сильное недомогание (плохое самочувствие), боль в горле и насморк. Возможны желудочно-кишечные проявления (тошнота, рвота, жидкий стул). Большинство людей выздоравливает в течение недели без какой-либо медицинской помощи. Но грипп может приводить к развитию тяжелой болезни или смерти у людей из групп повышенного риска. Период

## Снова о гриппе

**Грипп – это острая вирусная инфекция, легко распространяемая от человека человеку. Грипп вызывает ежегодные сезонные эпидемии, пик которых в районах с умеренным климатом приходится на зиму.**

между инфицированием и заболеванием, известный как инкубационный период, длится около двух дней.

## Лечение

**Основное лечение гриппа – симптоматическое. Большое внимание следует уделять снижению температуры.**

Заблуждаются те, кто думает, что взрослые могут лечить грипп аспирином. Единственное, на что в данном случае способны широко разрекламированные разновидности аспирина, так это на то, чтобы облегчить страдания, то есть убрать следствие, а не причину.

В последнее время реклама подает различные лекарства, в частности аспирин как противогриппозное средство. Однако существует только одна группа препаратов, которые убивают возбудитель – вирус гриппа, – это противовирусные препараты (тамифлю, арбидол, ремантадин и др.), они способны тормозить размножение вируса гриппа в первые 48 часов болезни.

Все же остальные так называемые противогриппозные лекарственные средства возбудителей гриппа не

убивают. Их можно назвать симптоматическими, так как они сбивают температуру, уменьшают мышечные и костно-суставные боли, ликвидируют головную боль.

## Профилактика

**Самым эффективным путем профилактики болезни или ее тяжелых последствий является вакцинация.**

Вот уже более 60 лет имеются и используются безопасные и эффективные вакцины. Среди здоровых взрослых людей вакцина может предотвратить заболеваемость гриппом на 70% – 90%. Среди пожилых людей вакцина уменьшает количество тяжелых заболеваний и осложнений на 60% и случаев смерти – на 80%. Лучшее время для вакцинации – осень (с сентября по ноябрь). Потому что эпидемии гриппа, как правило, проходят между ноябрём и мартом, а для выработки антител требуется 2 – 4 недели.

## ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ:

Не стесняйтесь носить респиратор или марлевую повязку. Она надежно защищает от инфекции.

Пользуйтесь носовым платком.



Грипп и ОРВИ передаются воздушно-капельным путём, и, по самым скромным подсчётам, один невоспитанный больной, чихая и кашляя, не прикрывая рта, может мгновенно заразить всех здоровых людей в радиусе трёх метров.

Чаще мойте руки. Особенно когда находитесь в многолюдном месте. Опыт, проведенный в одном из армейских подразделений США, показал: если все берут за правило мыть руки каждые 2 часа, заболеваемость снижается на 40%.

Утром и вечером мойте передние отделы носа с мылом.

Промывайте нос настоем лука с мёдом или сахаром с помощью пипетки (3 столовых ложки мелко нарезанного лука залейте 50 мл теплой воды, добавьте полчайной ложки мёда или сахара и дайте настояться полчаса).

**В. П. КАРНОВА,  
МБУЗ «ВКЦРБ»**

## «Скорая» без волокиты

Отсутствие полиса — не повод отказать в экстренной помощи

**С этого года изменился порядок финансирования «скорой помощи» — деньги на ее работу стали выделяться из системы обязательного медицинского страхования (ОМС). И это сразу вызвало массу вопросов.**

Многие забеспокоились, не будут ли у них теперь при вызове «скорой» спрашивать медполис (и их тревога небезосновательна, такие случаи уже стали происходить). А врачи «неотложки» засомневались: не сократится ли их зарплата, ведь порядок ее начисления кардинально изменился.

Как пояснили «РГ» в Федеральном фонде ОМС, ни россиянам, которым может неожиданно понадобиться экстренная помощь врача, ни медикам переживать не стоит. Качество работы «скорой» должно только улучшиться, и полис тут ни при чем.

А зарплата не может стать меньше, чем была. По закону об ОМС, застрахованные люди (а таковыми являются все россияне, а также некоторые категории иностранцев и лиц без гражданства) обязаны предъявить полис при обращении к врачам, за исключением случаев оказания экстренной медпомощи. А это значит, что, если человеку стало плохо и под рукой у него нет никаких документов, «скорая» в любом случае обязана оказать ему помощь. И при необходимости забрать в больницу. Это потом уже врачи должны разобраться, застрахован ли человек. Если он без полиса, деньги за его лечение заплатит региональный бюджет. Стоит уточнить: медпомощь без полиса, паспорта и лишних вопросов может оказываться только в экстренной ситуации. Плановое обследование и лечение доступны только застрахованным.

Кстати, так как «скорая» попала под крыло ОМС, теперь качество ее работы будут контролировать страховые организации, которые уже несколько лет являются адвокатами для



пациентов. Если у человека требуют деньги за лечение или обследование, которое априори должно быть бесплатным, если возникают сомнения в качестве лечения, он может позвонить страховщику, выдавшему полис, и попросить разъяснить, правомерны ли действия медиков, а то и попросить защиту. Страховщик имеет право провести экспертизу качества работы врачей с привлечением экспертов, а также наказать рублем медучреждение за вымогательство или некачественно оказанную медпомощь. Оказавшись в другом городе, человек также может рассчитывать на помощь врачей — экстренную и плановую. Что касается зарплаты врачей, меньше стать она не должна. Раньше она начислялась по смете. Теперь в «скорой» деньги тоже пойдут за пациентом. Оплата будет зависеть от количества прикрепленных к станции «скорой» жителей и от того, какому конкретно количеству людей была оказана помощь.

**Марина ГРИЦЮК**

## НАРОДНЫЙ РЕЦЕПТ

**Какими напитками можно согреться в непогоду? Мы – за здоровый образ жизни, поэтому далее речь пойдет о безалкогольных напитках.**

**Своими согревающими свойствами славятся полезные напитки на основе корня имбиря. Яркий, слегка терпкий вкус имбиря, в сочетании с пряным ароматом, обязательно понравится и взрослым и детям.**

## Целебный имбирь

Имбирные напитки очень полезны, они снимают воспаления в области верхних дыхательных путей. Имбирь укрепляет иммунитет и убивает бактерии, снижает уровень холестерина в крови, улучшает кровообращение и выводит шлаки. Однако главным достоинством имбирных напитков можно считать именно отличное согревающее действие. В китайской медицине считается, что в основе многих болезней лежит проникновение холода в организм человека. Имбирь выводит холод из организма и устраняет болезни.

Существует множество рецептов имбирных чаев, но основа у них одна. Корень имбиря моют, очищают от кожуры, натирают на мелкой тёрке. На один литр воды требуется одна-две ложки тёртого имбиря. Имбирь опускают в воду и варят в течение десяти-пятнадцати

минут.

По желанию можно добавить в напиток листики зелёного чая, листья смородины, мяты, мускатный орех, тёртую цедру лимона, корицу или гвоздику. Готовый напиток можно слегка подсластить мёдом.

Если вы желаете снизить вес, добавьте в имбирный напиток чеснок или листья брусники.

Следует учитывать, что имбирные напитки не рекомендуют беременным и кормящим женщинам и людям с желудочно-кишечными заболеваниями. Детям имбирный чай следует давать небольшими порциями во избежание аллергических реакций.

Имбирный чай можно приготовить дома или в термосе и взять на прогулку. Обязательно используйте свежий корень имбиря. Порошок имбиря может сделать напиток мутным.

## Удивительно, но факт!

Удивительно, но некоторые фруктовые соки также обладают согревающим эффектом. Эту закономерность выявили еще в древности индийские врачеватели. Единственное условие: соки не должны быть из холодильника, желательно не поленились и подогреть их до температуры тела. Для согрева подходят соки манго, грейпфрута, вишни, а также ягодные соки (кроме клюквенного). Правда, их согревающий эффект не такой заметный – соки действуют мягко.

14 февраля во Всеволожске  
грандиозный, романтический

## День всех влюблённых

17.30 – в ДК

Романтическая игра «Ты кто такой?  
Давай на свидание!»

(Для влюблённых пар и одиноких сердец).

Выступление команд КВН, рок-групп.

Сладкий стол.

19.00 – на катке Юбилейной пл.

Конкурсная интерактивная программа.

Грандиозный флэшмоб «Ледяное сердце».

Организатор – администрация

МО «Город Всеволожск», Совет молодёжи при главе администрации МО «Город Всеволожск».

Возраст участников 16+

vk.com/vsevlove

## Конкурс – для молодых

Администрация МО «Город Всеволожск» проводит конкурс молодых журналистов «Всеволожску – 50 лет!».

К участию приглашаются жители и учащиеся образовательных учреждений Всеволожска. Возраст участников: 14–30 лет (включительно).

Статьи в формате Word (шрифт Times New Roman, 12 размера), объемом не более 1 страницы высылайте на sm@vsevolozk.ru. В теме письма укажите «Конкурс молодых журналистов». Допускается прикрепить до 3-х фотографий или иллюстраций к статье.

В письме обязательно укажите фамилию, имя, возраст и контактный телефон. Работы принимаются до 17.00 25 февраля 2013 года.

Жюри конкурса: главный специалист администрации МО «Город Всеволожск» Е.В. Гунцовский, старший преподаватель филиала РГГУ во Всеволожске С.М. Сычева, редактор телеканала «Формат ТВ» А.В. Кверель.

Победителей ждут ценные призы и возможность стать официальным репортером газеты «Молодой Ёж». Награждение состоится 3 марта, во Всемирный день писателя, по адресу: Всеволожск, ул. Шишканя, д. 2, филиал РГГУ во Всеволожске, время будет уточнено. vc.com/vsevart.

## Начал работать – сообщи в Пенсионный фонд!

Напоминаем, что граждане, получающие пенсии и иные социальные выплаты по линии Пенсионного фонда, обязаны своевременно сообщать в территориальные УПФР о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размера пенсии (социальных выплат) или прекращение выплаты.

В соответствии с действующим законодательством выплата пенсий не зависит от факта работы. Однако отдельным категориям граждан выплата пенсий (иных социальных выплат) производится только в случае отсутствия такой работы.

Не производится выплата пенсий, иных социальных выплат при поступлении на работу следующим категориям граждан:

– получателям трудовой пенсии по случаю потери кормильца, занятым уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшим 14 лет;

– получателям социальных пенсий по старости, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно – мужчины и женщины);

– пенсии за выслугу лет летно-испытательному составу (при условии работы в должности, дающей право на данный вид пенсии);

– компенсации на уход за нетрудоспособным лицом (инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом, лицом, достигшим возраста 80-ти лет или нуждающимся в постоянном постороннем уходе);

– дополнительное материальное обеспечение за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией;

– федеральная социальная допла-

та к пенсии;

– дополнительное материальное обеспечение членами летных экипажей воздушных судов гражданской авиации (при условии работы в должности, дающей право на указанный вид доплаты);

– дополнительное социальное обеспечение отдельных категорий работников угольной промышленности (при условии работы в должности и профессии, дающие право на дополнительное социальное обеспечение).

– дополнительное материальное обеспечение работникам ядерного оружейного комплекса (при условии работы в ядерном оружейном комплексе).

Граждане, получающие указанные выплаты, в соответствии с нормами Закона обязаны безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о поступлении на работу.

Во избежание необоснованной выплаты территориальные органы ПФР регулярно проводят проверку факта работы указанных граждан. В случае выявления таких случаев излишне выплаченные суммы пенсий и иных социальных выплат подлежат взысканию с получателей, в том числе и в судебном порядке.

Телефон для справок:  
(81370) 21-187.

## Конкурс для подготовки управленческих кадров

Ленинградская областная региональная Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации объявляет конкурсный отбор специалистов для участия в Государственном плане подготовки управленческих кадров на 2013/2014 учебный год.

Программой предусматривается подготовка управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации (срок обучения 9 месяцев по образовательным программам типов А и В) по специальностям: «Менеджмент», «Маркетинг», «Финансы и кредит», «Менеджмент в социальной сфере», «Менеджмент в здравоохранении» и подготовка по краткосрочной 3-месячной программе повышения квалификации «Развитие предпринимательства» либо «Менеджмент в сфере инноваций» (тип Q).

Срок подачи заявок для участия в Программе до 29 марта 2013 года.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст – до 40 лет (предпочтительно);
- высшее образование;
- общий стаж работы – не менее 5 лет;
- стаж работы в должности руководителя высшего или среднего звена

предприятия (организации) для типов А и В программы – не менее 3 лет, для (Q-программы – не менее 2 лет);

• знание иностранного языка (предпочтительно);

• наличие концепции проекта (проектной идеи на базе индивидуального проектного задания) развития организации, поддержанной работодателем;

• для Q-программы наличие проекта развития своего предпринимательского дела (в форме бизнес-плана);

• регистрация кандидата и/или организации на территории Ленинградской области.

Подробную информацию о правилах участия в Программе можно получить на официальном сайте Программы в Ленинградской области: www.lenfond.ru, по телефону: +7 (812) 577-12-93, +7 (812) 274-29-91.

Заявки с контактными данными, информацией о месте работы и занимаемой должности направлять на электронную почту: svod@lenreg.ru

## Есть работа!

ГКУ ЛО «Всеволожский ЦЗН» предлагает следующую информацию о вакансиях на предприятиях Всеволожского района:

Аппаратчик	18000	Начальное профессиональное	пгт Рахья
Бухгалтер	15000	Среднее профессиональное	г. Всеволожск
Бухгалтер (по совместительству делопроизводитель)	25000	Среднее профессиональное	п. Романовка
Диспетчер (только инвалид-колясочник)	12000	Основное общее	п. Мурино
Диспетчер (в такси)	20000	Среднее профессиональное	д. Кузьмолowo
Ведущий специалист (планирование и размещение госзаказов)	28000	Высшее. Профессиональное юридическое	г. Всеволожск
Ведущий специалист	24900	Высшее. Профессиональное экономическое	г. Всеволожск
Воспитатель	15000	Среднее профессиональное	г. Всеволожск, мкр Южный
Главный специалист (планирование и размещение госзаказов)	30000	Высшее. Профессиональное юридическое	г. Всеволожск
Продавец непродовольственных товаров (строительный магазин)	20000	Основное общее	г. Всеволожск
Грузчик	16000–18000	Основное общее	г. Всеволожск, п. Рахья
Психолог	12000–14000	Высшее профессиональное	п. Мурино
Закройщик	23000	Среднее профессиональное	г. Всеволожск
Инженер-механик	15000	Среднее профессиональное	пгт Рахья
Инженер-электрик	30000	Среднее профессиональное	пгт Рахья, д. Лепсари
Инженер-энергетик	18000	Высшее профессиональное	г. Всеволожск
Инспектор	21900	Среднее профессиональное, экономическое	г. Всеволожск
Менеджер (по продажам)	20000	Среднее профессиональное. Знание 1с	п. Романовка
Слесарь	20000	Среднее, общее	Мурманское ш., 32 км
Специалист (по обслуживанию клиентов)	25000	Среднее, профессиональное	г. Всеволожск, Кирпичный Завод
Химик-технолог	25000	Высшее профессиональное	г. Всеволожск, Кирпичный Завод
Мастер-технолог, парка ЛВЖ	25000	Высшее профессиональное	г. Всеволожск, Кирпичный Завод
Начальник склада	30000	Высшее профессиональное	г. Всеволожск, Кирпичный Завод
Экономист	25000	Среднее профессиональное	г. Всеволожск, Кирпичный Завод
Электромонтёр	30000	Среднее профессиональное	Мурманское ш., 32 км

Об имеющихся вакансиях вы можете узнать дополнительно по т. 31-767, ознакомиться с ними на нашем сайте по адресу: www.работавлоблисти.рф и непосредственно посетив Центр занятости. Наш адрес: г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 28.







КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ  
В СУПЕРМАРКЕТЫ Г. ВСЕВОЛОЖСКА

**кассиров,** з/п от 21000 руб. в месяц;  
**охранников-контролёров**  
торгового зала, з/п 22000 – 28000 руб. в месяц.

Стабильная з/пл 2 раза в месяц, оплата переработок.  
Сменный график работы. Оформление по ТК РФ, полный  
соц. пакет. ПОЖЕЛАНИЯ К КАНДИДАТАМ: РФ, с о/р и без.

Отдел персонала: (812) 339-88-47, 339-88-52,  
8-965-092-49-79, 8-965-001-03-19.

МУ «ВМУК»  
срочно требуется  
РАБОЧИЙ по благоустройству.  
☎ 21-930,  
адрес: г. Всеволожск,  
Всеволожский пр., дом. 49,  
3 этаж, офис № 3.

Ресторану требуются  
ГЛ. БУХГАЛТЕР, ОФИЦИАНТЫ.

Обращаться по  
☎ 8 (813-70) 31-393  
или 8-921-333-25-61.

МАУ «Всеволожский Центр культуры и досуга»  
(Всеволожский ДК)

Музыкально-поэтический клуб «Родник»  
приглашает 20 февраля  
на творческий вечер «Наша гордость и защита».

В программе:

- Играют учащиеся Всеволожской ДШИ им. Глинки;
- Выступление участников Духового оркестра  
Всеволожского ЦКиД.

Наши гости:

коллективы ДДЮТ Всеволожского района.  
Начало: в 18.00. Вход свободный.

В стоматологический  
кабинет требуется

**МЕДИЦИНСКАЯ  
СЕСТРА**  
(с опытом работы).

Конт. тел.:  
8-911-706-47-33;  
8 (813-70) 44-770.

**ТРЕБУЮТСЯ**

**ВОДИТЕЛИ** кат. «Е»

на самосвалы  
Volvo с прицепом.

Стаж вождения от 3 лет.  
З/п от 50000 руб.

Оформление  
в соответствии с ТК РФ.

☎ 8-965-092-45-52,  
Сергей Борисович,  
☎ 600-91-11,  
Наталья Алексеева.

Производственной фирме  
срочно требуется  
**БУХГАЛТЕР.**

Ведение участков: зарплата  
и кадры 1С 7.7, отчеты в фонды,  
материалы, касса, банк, реал-  
лизация, производство 1С 7.7.  
С опытом работы от 3-х лет.  
Возраст 25–45 лет. Развоз-  
ка. Пятидневка, с 9 до 18 час.  
Зарплата по результатам себе-  
седования.

Место работы:

Всеволожский р-н, д. Лепсари,  
база «Спутник».

Резюме отсылать  
на e-mail: lepsari@bk.ru

☎ 438-57-73.

**Мебельной фабрике во Всеволожске  
на постоянную работу требуются:**

- швеи, закройщицы;
- распиловщики;
- разнорабочие;
- обойщики(цы);
- поклейщик поролона;
- столяры;
- сборщики мебели;
- водители со своим а/м «Газель»  
для перевозки мебели.

Оформление по ТК РФ, з/п от 15000 до 50000 руб.

Опыт приветствуется, возможно обучение.

Обращаться по тел.: 8-921-596-93-98, 8-921-393-43-23,  
Андрей Викторович.

Автотранспортному  
предприятию требуются:

**КОНДУКТОР;  
ВОДИТЕЛЬ**

кат. «Д» (стаж работы не менее  
3-х лет);

**КОНТРОЛЁР;  
СЛЕСАРЬ**

по ремонту автомобилей.  
☎ 2-95-95.

**В салон цветов  
«Акварель»  
требуется**

**ПРОДАВЕЦ-  
ФЛОРИСТ,**

график работы –  
сменный,  
г. Всеволожск.

☎ 8-911-711-27-14.

**В автосервис  
требуются на работу:**

**Шиномонтажник**

(со стажем работы в новый лег-  
ковой шиномонтаж,  
на профессиональное  
оборудование Hofman).

**Мойщики  
легковых а/м**  
(с опытом работы и навыками  
хим. чистки).

**Слесарь  
по ремонту  
автомобилей**

(иномарок)  
(стабильная заработная плата,  
полный соц. пакет).

☎ 8-911-706-16-33;  
8-911-706-47-33.

**ТРЕБУЕТСЯ  
ОФИС-МЕНЕДЖЕР,**  
з/п от 18000 руб.  
☎ 331-90-89.

Требуются:  
**ГРУЗЧИКИ, КОМПЛЕКТОВЩИКИ,  
КЛАДОВЩИКИ.**  
Оклад от 19000 до 30000 рублей.  
Опыт работы с продуктами питания.  
Работа в г. Всеволожске.  
☎ 8 (812) 449-65-09.

Предприятию в п. Кузьмоловский  
требуется  
**СЕКРЕТАРЬ  
РУКОВОДИТЕЛЯ.**  
☎ 8 (813-70) 93-831,  
8 (813-70) 91-599.

Требуется  
**АДМИНИСТРАТОР,**  
жен., пользователь ПК, в/о и н/в.  
Работа 2/2 во Всеволожске.  
☎ 8-911-915-64-82.



МЕЖДУНАРОДНАЯ КОМПАНИЯ  
ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПЛАСТИКОВОЙ  
УПАКОВКИ

МЫ ПРИГЛАШАЕМ:

- **КЛАДОВЩИКА** с правами на погрузчик
- **ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА**
- **ОПЕРАТОРА МАШИНЫ ПЕЧАТИ**
- **УБОРЩИЦУ**

☎ (812) 320-72-40, 8-921-929-26-14, Шуйская Елена.

Охранная организация «Невский  
Град» производит набор  
**ОХРАННИКОВ.**  
3/3 (день/ночь) по 12 часов.  
З/плата 100 рублей в час.  
☎ (812) 320-47-59, Разметелево.

ИНКО-С-3 требуется  
**ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР,**  
категории «В, С, Е».  
З/п от 30000 до 45000 руб.  
Работа в г. Всеволожске.  
☎ 8-911-291-44-01.

Автотранспортной  
организации требуются  
на работу:

- **КОНДУКТОР**
- **ВОДИТЕЛЬ** кат. «Д»
- **МЕХАНИК**

Стабильная з/п,  
полный соц. пакет.

☎ 8 (813-70) 29-651;  
8-911-706-47-33;  
8-911-101-17-90.

**Срочно требуется  
ОХРАННИК**

на КПП в п. Колтуши  
График работы – сут./2  
Отсутствие вредных  
привычек –  
**ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!**

З/п 1800 руб./смена  
☎ 8-921-643-50-64

На мебельную фабрику на полный рабочий день  
**ТРЕБУЕТСЯ:**

– **УПАКОВЩИК** готовой продукции

**Требования:** мужчина, 20–30 лет, без вредных при-  
вычек, з/п от 20000 рублей. Стабильная заработная  
плата, соц. пакет, оплачиваемый больничный, отпуск-  
ные. По вопросам трудоустройства обращаться на ме-  
бельную фабрику – (пос. Романовка, ул. Инженерная,  
д. 10) или по телефонам: 8-911-228-65-40, 640-30-37,  
добавочный 105. (по рабочим дням с 10.00 до 18.00).

ООО «ТД «КоТиг»

Приглашает на работу  
граждан РФ на вакансии:

- **ПРОДАВЕЦ;**
- **ОПЕРАТОР ПК,**

знание «1С: Торговля и Склад 8».  
Обращаться по адресу: г. Всево-  
ложск, Армянский пер., д. 9.

Моб. тел.: 8-921-770-25-46,  
раб. тел. 40-008, Елена,  
с 10.00 до 18.00.

**Объявление**

Управление Министерства внутренних дел России по Всево-  
ложскому району Ленинградской области приглашает на службу  
в отдельный взвод ППСП мужчин в возрасте до 35 лет, отслужив-  
ших в вооруженных силах, имеющих полное среднее образова-  
ние, а также высшее образование и годных по состоянию здоро-  
вья. Имеется возможность поступления на бесплатное обучение  
в высшие и средние специальные учебные заведения МВД Рос-  
сии. Высокая заработная плата, полный соц. пакет.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам:

8 (813-70) 90-295 – отдел кадров;  
8 (813-70) 90-192 – командир взвода.

ул. Симонова, 11  
Октябрьская наб., 44  
ул. Краснопутиловская, 69  
ул. Профессора Попова, 38  
www.elan-motors.ru

**Элан-Моторс**  
Официальный дилер  
☎ (812) 331-06-16

<b>CHERY</b>	<b>Great Wall</b>
Bonus от 332 999 руб. Very от 342 999 руб. Indis от 369 000 руб. M11 от 469 900 руб. Tiggo от 515 900 руб.	20 000 р. в ПОДАРОК Hover H3 от 702 000 руб. Hover H5 от 702 000 руб.

**+ БАК БЕНЗИНА В ПОДАРОК (45 литров)\***  
\* для проживающих в Ленинградской области и других регионах России

<b>UZ-DAEWOO</b>	<b>ZAZ</b>
Matiz от 204 000 руб. Nexia от 244 000 руб. до 50 000 рублей в ПОДАРОК	Chance от 257 000 руб.* Vida от 370 000 руб. 10 000 рублей в ПОДАРОК*

Лидер продаж Matiz, Nexia, Chance, Hover

**НАДЕЖНОСТЬ • ГАРАНТИЯ • КАЧЕСТВО**  
**Муниципальная аптека № 1**

• **ВЫ КУПИЛИ ЛЕКАРСТВО, А ОНО ВАМ НЕ ПОМОГАЕТ,** хотя вы выполняете все рекомендации? Вероятно, лекарство неправильно хранили. Доказано, что качество лекарств напрямую зависит от условий хранения.

• **МЫ ГАРАНТИРУЕМ** вам высочайшее качество лекарств, профессиональные консультации специалистов-провизоров.

• **МЫ ИМЕЕМ УНИКАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ ПРОГРАММЫ** по отслеживанию фальсификатов, единственный муниципальный химический кабинет для определения качества лекарств в случае сомнения в его подлинности.

**Мы предлагаем вам идеальное сочетание:**  
**ЦЕНА – КАЧЕСТВО. Приходите и убедитесь сами!**  
Производство медикаментов по прописям врачей • Действует дисконтная (накопительная) система скидок • Вы можете оформить заказ на весь ассортимент лекарств.

**Мы заботимся о вас!**  
☎ 31-690.

г. Всеволожск,  
ул. Сергиевская, д. 122

Реклама. Все товары подлежат обязательной сертификации. Имеется протокол анализа. Перечень использованных источников информации. Лицензия № ЛО-47-02-000442 от 30 марта 2012 года.

**Вундеркинды! Лучшие развивающие занятия для маленьких гениев во Всеволожске.**

Приглашаем неравнодушных мам с детьми от 1 года.

Только до конца февраля пробные занятия – 100 рублей.  
☎ 941-38-09.



**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
От 350 р./м<sup>2</sup>, замер бесплатно!  
Сотни оттенков и фактур! Гарантия 10 лет!

СТИЛЬ

Товар подлежит обязательной сертификации

☎ 8-906-274-82-47.

МАУ «Всеволожский ЦКиД»  
(ВСЕВОЛОЖСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ)  
Объявляется набор слушателей на курсы кройки и шитья «ОТ И ДО»

Запись по ☎ 23-633.



**Сдам помещение В АРЕНДУ 160 м<sup>2</sup>,**  
центр Всеволожска,  
отдельный вход,  
парковка.

☎ 8-911-217-64-78,  
8-911-740-63-00,  
8-911-022-29-35.

**Продам ЩЕНКОВ йоркширского терьера**  
(мальчики) недорого.  
☎ 8-929-114-60-61.



**Поездки в Финляндию от дома до дома.**  
☎ 8-911-214-97-57,  
8-951-672-19-30.

**Аренда офисных помещений S – 21 м<sup>2</sup>, 12 м<sup>2</sup>.**  
Центр г. Всеволожска.  
☎ 960-65-45.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ.**  
☎ +7-921-753-82-52,  
+7-950-048-49-58.

**ДРОВА-БРИКЕТЫ. Жарко и недорого!**  
☎ (812)951-17-05,  
(ПН-ПТ, с 10 до 18 часов).

**РАСПРОДАЖА !!! скидки до 20% !!!**  
**ЗИМНЕГО СПОРТИВЕНТАРЯ.**  
☎ 28-062, +7-981-106-96-20,  
+7-911-237-66-54,  
Колтушское ш., д. 184.

**ПРОДАМ:** сетку-рабицу – 500 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.  
☎ 8-981-168-92-63.  
Товар подлежит обязательной сертификации

**ВЕТЕРИНАРНЫЙ ДОКТОР**  
Выезд на дом • лечение • стрижка • кастрация  
**УСЫПЛЕНИЕ**  
ВЫВОЗ, КРЕМАЦИЯ  
24 часа БЕЗ ВЫХОДНЫХ  
**8-901-315-45-45**  
**+7-911-296-54-56**

**ПРОДАМ**  
«УАЗ-31519» «Хантер» 2004 г. в. – 160 т. р. ☎ 8-911-915-85-18, Александр.  
Дачу в Щеглово-2 (без посредников). ☎ 8-911-282-94-04.  
Дрова дёшево. ☎ 960-26-20.  
Куртку мужскую зимнюю 50 – 52 размера на овчинном меху. ☎ 27-167.  
Клюшки, лопаты снегоуб., лыжи, санки дерев., валенки б/у, рукавицы войлок нов. ☎ 8-911-841-31-66; 21-680.  
Алоэ на лекарство или как цветок на радость вам. ☎ 70-240, 8-905-261-27-73.  
Кухню, холодильник «Атлант» в хор. сост., дешево. ☎ 8-964-328-87-94.  
Дрова, уголь с дост. ☎ 8-911-920-43-00.

915-85-18, Александр.  
Сантехника, отопление, замена труб.  
☎ 8-952-378-08-54.

**РАБОТА**  
Треб. вод. кат. «С». ☎ 8-905-211-55-69.

**АРЕНДА**  
Сдам жильё. Предл. разн. вар-ты. Оформ. по договору. ☎ 8-952-373-67-30.

Сдам нежил. помещ. S 21 м<sup>2</sup>, цокол., Южный, 15 тыс. руб., собств. ☎ 8-921-770-00-93.

**ОБМЕН**  
8 сот. с домом в сад-ве «Щеглово-2» на 1- или 2-к. кв-ру (можно без отделки) или продам. ☎ 8-911-282-77-04.

**РАЗНОЕ**  
Отдам небольшую собачку, лохматенькую, добрую. ☎ 8-952-210-24-32.  
Утерян. аттестат на имя Костерова С. В., выдан СПб гос. унив., юрид. факультет в 2005 г., считать недействительным.  
Отдадим в добрые руки щенка – мальчик Яшка, 5,5 мес., черный, лапки и грудка белые, и девочка 2,5 мес. ☎ 8-911-259-37-64, 8-911-256-47-07.

Юридическая компания «Решетов и Партнёры»

**КУПЛЯ/ПРОДАЖА** квартиры/дачи/участки

Оформление документов

- Кадастровый паспорт
- Регистрация в Росреестре
- Наследство

г. Всеволожск,  
ул. Заводская, д. 6  
(цокольный этаж).  
☎ 922-30-94,  
8 (813-70) 43-822.

**ПРОДАМ:** дверь металлическую, Китай – 3000 руб. Доставка бесплатная.  
☎ 8-910-462-07-23.  
Товар подлежит обязательной сертификации

Муниципальному общеобразовательному учреждению Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 3» г. Всеволожска  
**ТРЕБУЕТСЯ УЧИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.**  
Обращаться по адресу: г. Всеволожск, ул. Победы, д. 17,  
☎ 30-050, 30-066.

**ПРОДАМ:** кровати металлические – 1000 руб.; матрас, подушку, одеяло – 700 руб. Доставка бесплатная.  
☎ 8-910-462-19-87.  
Товар подлежит обязательной сертификации

**ПРОДАЕТСЯ:** торговое оборудование б/у.  
– **СТЕКЛЯННЫЕ ВИТРИНЫ;**  
– **СТЕЛЛАЖИ;**  
– **ПРИЛАВКИ;**  
– **ЭЛЕКТРОРЕЗКА ДЛЯ КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ;**  
– **ОБОРУДОВАНИЕ для приготовления шавермы.**  
Конт. тел.: 8-911-706-47-33.

**КУПЛЮ**  
Уч-ок, дом, дачу. ☎ 8-921-658-79-08.  
Квартиру, оформление. ☎ 8-921-181-67-73.  
1-2-к. кв. ☎ 8-906-277-92-11.  
Дом, участок. ☎ 8-921-181-67-73.  
Кв-ру, комн., дом, дачу, уч-к, от хоз. ☎ 8-952-373-67-30.  
Уч-к, дом, ИЖС. ☎ 987-31-23.  
Книги. Оплата сразу. Выезд бесплатно. ☎ (812) 542-71-17, 8-921-958-32-23.

**УСЛУГИ**  
Бани – брус, бревно. ☎ 8-921-395-91-72.  
Грузоперевозки. ☎ 8-931-236-72-60.  
Общестроительные работы. ☎ 8-911-

**Вело \* мото** Продажа, ремонт, т/о, запчасти.  
☎ 28-062, 8-911-237-66-54.  
г. Всеволожск, Колтушское ш., д. 184  
Зимние скидки до 20%

**Требуются ОХРАННИКИ с лицензией:**  
Разметелево, Всеволожск.  
График 2/2; 1/2.  
☎ 8-921-415-08-71.

**ПРОПАЛА СОБАКА**  
1 г., бел. цв., гл. карие, рост ср., мальчик.  
Просьба нашедшему звонить по ☎ 8-950-048-00-62.



**ТОРГОВЫЙ ДОМ  
«ВИМОС»**

Приглашает  
на постоянную  
работу:

### В строительные и хозяйственные магазины

г. Всеволожск, мкр Южный, пос. Романовка,  
пос. Колтуши:

- заместителя заведующего магазином (з/пл. от 25000 руб.);
- продавцов-консультантов (з/пл. от 18000 руб.);
- кассиров (з/пл. от 18000 руб.);
- контролёров торгового зала (з/пл. от 18000 руб.);
- грузчиков (з/пл. от 18000 руб.);
- водителей категории «Е» «С», (з/п сдельная);
- водителя погрузчика (з/пл. от 20000 руб.);

НАША КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ:

- оформление по ТК (оплачиваемые отпуска, больничные);
- стабильная «белая» з/плата (выплаты 2 раза в месяц);
- льготное горячее питание, форменная одежда;
- бесплатное корпоративное обучение, карьерный рост.



☎ 8-911-020-00-87, 8-911-020-00-26.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС**

☎ 8-911-000-84-36.

Резюме направлять на электронный адрес: kadry@vimos.ru

### ОБЪЯВЛЕНИЕ Всеволожского городского суда Ленинградской области

Всеволожский городской суд Ленинградской области в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года «О государственной гражданской службе Российской Федерации» объявляет конкурс на замещение следующей вакантной должности:

**1. ЧЕТЫРЁХ СЕКРЕТАРЕЙ СУДЕБНОГО ЗАСЕДАНИЯ** (старшая должность федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты»).

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

- высшее юридическое образование;
- без предъявления требований к стажу;
- профессиональные знания в области юриспруденции, судебного делопроизводства;
- навыки работы на компьютере на уровне пользователя (OS Windows, MS Office, информационные правовые системы).

Граждане Российской Федерации, желающие принять участие в конкурсе, могут сдать документы, предусмотренные п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности на государственной гражданской службе Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 года № 112, по рабочим дням, с 10.00 до 16.00, в течение 21 дня со дня публикации настоящего объявления по адресу: г. Всеволожск Ленинградской области, пер. Вахрушева, д. 8, каб. 303.

**Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке.**

Получить более подробную информацию о конкурсе можно по телефону: 8 (813-70) 46-453.

### ОВО по Всеволожскому району ЛО объявляет дополнительный набор НА СЛУЖБУ В ПОЛИЦИЮ

**ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:**

гражданство России; возраст до 35 лет; полное среднее образование; годность по состоянию здоровья для прохождения службы; отсутствие привлечения в прошлом к уголовной ответственности.

**ГАРАНТИРУЕМ:**

стабильную и своевременную заработную плату от 25 000 руб. в месяц; бесплатное медицинское обслуживание и государственное страхование; ежегодный отпуск 30 суток + дополнительный отпуск за выслугу лет; возможность получения бесплатного среднего специального и высшего образования в образовательных учреждениях систем МВД РФ.

Наши координаты:

г. Всеволожск, Октябрьский пр., д. 91,

☎ (813-70) 31-452 – отдел кадров,

(813-70) 25-557 – дежурная часть.

ООО «Автобаза-Колтуши»  
требуется:

### АВТОСЛЕСАРЬ (груз.),

з/плата от 40000 руб.,  
стаж от 3 – 5 лет, не моложе 25, не старше 50 лет.

☎ 927-17-80.

П. Колтуши,  
ул. Колхозная, д. 1.



Требуется на работу:

**МАСТЕР-ПАРИКМАХЕР**  
(женский) с опытом работы.

Конт. тел.:  
8-911-706-47-33.

!!! СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ !!!

### Электромеханик по лифтам.

График работы сменный,  
з/п от 35000 руб. в месяц +  
доп. работы, желательно  
наличие водительского удо-  
стоверения, работа  
в г. Всеволожске.

☎ 8 (813-70) 45-043.

Фирме на постоянную работу  
требуется

### сотрудница(к).

Законченное образование.

Возраст от 25 до 45.

Уверенное владение ПК.

Разъездной характер работы.

Проезд оплачивается.

Пятидневка, с 9 до 17. Оформле-  
ние в соответствии с ТК РФ.

Зарплата сдельная,  
от 25000 рублей в месяц.

☎ 40-831, 43-203.

Производственной компании  
ТРЕБУЮТСЯ:

● **НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ**

● **ОПЕРАТОР ЛИНИИ**

(мужчина)

● **УБОРЩИЦА**

● **СМЕННЫЙ ТЕХНОЛОГ**

Питание, з/пл.

по договоренности.

Конт. ☎ (812) 740-51-51.

### Мебельному складу

на постоянную работу  
требуется

### Кладовщик.

З/п от 25000 руб.,

опыт работы, желательно  
наличие автомобиля.

☎ 8-911-20-70-120,

офис в д. Лепсари.

Инжиниринговая компания приглашает

### МЕХАНИКА ПО ХОЛОДИЛЬНОМУ ОБОРУДОВАНИЮ.

**Требования:** м/ж 22-50 лет; опыт работы по монтажу,  
наладке и обслуживанию систем охлаждения воздуха,  
воды на производстве от 2-х лет.

**Условия:** зар. плата: 35 000 руб.

(работа на заводе «Нокиан Тайерс»).

☎ 8 (812) 374-96-47.



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ «ПОЛАР ИНВЕСТ»  
(производство строительных материалов)  
приглашает на работу:

### КОНТРОЛЁРА ОТК

**ТРЕБОВАНИЯ:**

- образование не ниже среднего специального (желательно технологическое);
- опыт работы на производстве – желательно.

**ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:** 24 000 рублей.

### ФОРМОВЩИКА

### бетонно-формовочной линии

**ТРЕБОВАНИЯ:**

- образование не ниже среднего;
- опыт работы на производстве – желательно.

**ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:** оклад 19000 рублей + премии.

Перспектива роста до ОПЕРАТОРА.

**УСЛОВИЯ:**

- работа посменно в г. Всеволожске (промзона «Кирпичный завод»);
- развозка (Всеволожск, Романовка, Щеглово).

**КОНТАКТЫ:** e-mail: job2008@troyard.ru,  
факс (812) 327-65-06, ☎ (812) 327-65-01,  
Ерышкина Лариса.



Французская компания - 46 лет в мире,  
80 стран, 380 000 сотрудников -  
стабильность, надежность, престиж!

Для работы в СТОЛОВОЙ  
завода «Форд»  
СРОЧНО требуются:

★ **ПОМ. ПОВАРА** (з/п от 16000 руб.)

★ **КАССИРЫ** (з/п от 15000 руб.)

★ **КУХ. РАБОЧАЯ** (з/п от 15000 руб.)

★ **ДЕЖУРНЫЕ ПО ЗАЛУ**  
(з/п от 14500 руб.)

648-65-45  
944-44-32  
по будням  
с 10.00 до 17.00

Оформление по ТК, б/п питание,  
сан. книжка, униформа,  
работа в 3 смены.

Приглашаем граждан России, Беларуси, Казахстана.  
СНГ с разрешением в Лен. области.

● В Кузьмолловскую СОШ требуется **ГАРДЕРОБЩИЦА**  
с функциями уборщицы  
с 8.30 до 17.00, пн-пт, з/п – 14000 руб.

● В мкр Южный, СОШ № 7, требуется **ГАРДЕРОБЩИЦА**  
с 8.30 до 16.30, пн-пт, з/п – 5000 руб.

и **УБОРЩИЦА** с 10.00 до 17.00, пн-сб, з/п – 12000 руб.

● Требуется **УБОРЩИЦА** во Всеволожский лицей № 1  
с 9.00 до 16.00, пн-сб, з/п – 9000 руб.

● В п. Гарболово требуется **УБОРЩИЦА**  
с 9.00 до 14.30, пн-сб, з/п – 6500 руб.

☎ 8 (812) 334-95-18, 8-905-203-22-49.

